
RÍMSKOKATOLÍCKA FARNOSŤ SV. VÍTA VO VEĽKÝCH KOSTOĽANOCH
FARSKÉ  OZNAMY

Nedeľa Zoslania Ducha Svätého „C“
9.6.2025 - 15.6.2025

Deň Liturgický kalendár Kde/čas Úmysel svätej omše  

Po 9.6. Preblahoslavenej Panny
Márie, Matky Cirkvi, sp. K 18:00 + rodičia Dušan a Veronika Janíčkoví, st. rodičia z ob.

str. a za Božiu pomoc pre živú rodinu V

Ut 10.6.  D 18:00

+ Michal a Melánia Orságoví, starí rodičia Orságoví a
Kašákoví, Mária Duchoňová, dcéra Eliška, syn
František, vnuk Zdeněk, starí rodičia Duchoňoví a
Polakovičoví

A

St 11.6. Sv. Barnabáša, apoštola, sp. 
K 18:00 Za živú rodinu Šintálovú a Čeligovú V

P  18:00 + Michal a Cecília Hudekoví a ich deti A

Št 12.6.
Nášho Pána Ježiša Krista,

Najvyššieho a večného kňaza
sviatok

K 18:00 + Jozef a Agneša Rehákoví, + Jozef a Emília Bučkoví,
syn Tomáš a za živú rodinu Bučkovú A

D 18:00 + z rodiny a za zdravie a Božiu pomoc pre živú rodinu č.
302 V

Pi 13.6.  Sv. Antona Paduánskeho,
kňaza a učiteľa Cirkvi, sp.

K 18:00 + Anna Víghová, rodičia z ob. str. a za + súrodencov a
švagrov A

P  18:00 + rodičia Kovačocioví a syn Michal V

So 14.6.  K 18:00 + starí rodičia Hercegoví, Blanároví, František Blanár a
František Orel A

Ne 15.6.

11. nedeľa
v období cez rok

-
NEDEĽA NAJSVÄTEJŠEJ

TROJICE
Slávnosť

K 07:30 + rodičia Ernest a Mária Strečanskí a st. rodičia Bučkoví
a Strečanskí V

D 08:30 Poďakovanie Pánu Bohu pri príležitosti životného
jubilea a prosba o Božiu pomoc A

P  09:45 + Vít Selčan, manželka a deti V

K 11:00 Za farníkov A

K - Veľké Kostoľany, D - Dubovany, P - Pečeňady                         A - administrátor, V - výpomocný duchovný 

V sobotu sme prežili krásnu slávnosť, pri ktorej mnohí naši mladí prijali sviatosť birmovania. Chceme sa
poďakovať v prvom rade všetkým animátorom, ktorí ste ich na ceste prípravy sprevádzali. Ale ďakujeme aj
všetkým vám, ktorí ste sa akýmkoľvek spôsobom podielali na príprave tejto slávnosti: brigádou v kostole,
okolo kostola, na fare, liturgickou prípravou... Ďakujeme kostolníkom, organistom, aranžérkam, technikom...
i všetkým, ktorí ste našich mladých sprevádzali a sprevádzate svojimi modlitbami. Veľká vďaka! 
Dnes sa po svätých omšiach koná tradičná svätodušná farská ofera. 
Dnešnou slávnosťou sa končí Veľkonočné obdobie, od zajtra sa opäť modlíme modlitbu Anjel Pána.
V pondelok 9.6. sa koná rekolekcia nášho piešťanského dekanátu, ktorá začína svätou omšou o 9:30 v
kostole sv. Cyrila a Metoda v Piešťanoch.
Farnosť sv. Mikuláša v Trnave pozýva na koncert duchovnej hudby v piatok 13. júna o 17:00 hodine v
Bazilike sv. Mikuláša v Trnave. Na koncerte vystúpi 40 členný spevácky zbor Scala Brio z Nórska a domáci
zbor Voci Allegre. Vstup je voľný. 
Na budúcu nedeľu je Slávnosť Najsvätejšej Trojice. Zároveň s touto slávnosťou slávime v našom farskom
chráme aj hody. V sobotu bude preto svätá omša o 18:00. Pri hodových svätých omšiach sa koná aj tradičná
hodová farská ofera.
Zodpovední za organizovanie tzv. Týždňa Kána pre manželov posielajú pozvánku: Manželov, ktorí si chcú
prehĺbiť vzájomnú lásku, komunikáciu, porozumenie ale aj tých, ktorí sa v manželstve a rodine stretávajú s
ťažkosťami pozývame na týždeň Kána pre manželov do Nitry v termíne 13.7. – 19.7.2025. Dovoľte
Stvoriteľovi, aby premenil vodu každodenného manželského života na víno zo svadobnej hostiny. Informácie a
prihlášku nájdete na www.kanapremanzelov.sk.
Upratovanie kostola vo Veľkých Kostoľanoch bude v sobotu od 9:00, prosíme č. d. 401-425.

https://www.kanapremanzelov.sk/

